TWEETER HOME ENTERTAINMENT GROUP INC Form 8-K

January 27, 2006

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of Earliest Event Reported):

January 26, 2006

Tweeter Home Entertainment Group, Inc.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

(Commission File Number)	(I.R.S. Employer Identification No.)
	02021
	(Zip Code)
code:	(781) 830-3000
Not Applicable	
former address, if changed since	last report
intended to simultaneously satisfy	the filing obligation of the registrant under any of
ne Securities Act (17 CFR 230.425 Exchange Act (17 CFR 240.14a-12 14d-2(b) under the Exchange Act 13e-4(c) under the Exchange Act	2) : (17 CFR 240.14d-2(b))
	rile Number) code: Not Applicable former address, if changed since intended to simultaneously satisfy ne Securities Act (17 CFR 230.42: Exchange Act (17 CFR 240.14a-1: 14d-2(b) under the Exchange Act

Top of the Form

Item 2.02 Results of Operations and Financial Condition.

On January 26, 2006, the registrant announced its earnings results for the quarter ended December 31, 2005. A copy of the press release issued by the registrant regarding the foregoing is filed herewith as Exhibit 99.1 and is incorporated herein by reference.

In addition, on January 26, 2006 the registrant conducted its earnings conference call for the quarter ended December 31, 2005. A transcript of the call is filed herewith as Exhibit 99.2 and is incorporated herein by reference.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

- (c) Exhibits.
- 99.1 Press release dated January 26, 2006 announcing earnings results for the quarter ended December 31, 2005.
- 99.2 Transcript of fiscal 2006 first quarter earnings conference call.

Top of the Form

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Tweeter Home Entertainment Group, Inc.

January 27, 2006 By: Joseph McGuire

Name: Joseph McGuire

Title: President/Chief Executive Officer

Top of the Form

Exhibit Index

Exhibit No.	Description
1	Press release dated January 26, 2006 announcing earnings
2	results for the quarter ended December 31, 2005.
2	Transcript of fiscal 2006 first quarter earnings call.